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Poslanci se ve Sněmovně sešli k projednání státního rozpočtu v prvním čtení. TOP 09
apeluje na hnutí ANO, aby zaujalo transparentní postoj a představilo vlastní, slibovanou
verzi státního rozpočtu. Na tiskové konferenci vystoupili místopředseda TOP 09 Lukáš Otys
a předseda poslaneckého klubů TOP 09 Jan Jakob.

Končící vláda Petra Fialy po ustanovení rozpočtového výboru zaslala rozpočet do Sněmovny
poslancům k projednání. Přestože rodící se koalice varovala, že případné nezaslání rozpočtu do
Sněmovny by vyústilo v rozpočtové provizorium, svým rozhodnutím vrátit jej vládě v demisi k
přepracování k němu sama dobrovolně směřuje.

„Hnutí ANO před volbami slibovalo rozpočet století. Po volbách zjistilo, že ho také někdo musí
napsat. Slibovat je jednoduché, horší je, když vám na to přinesou kalkulačku. Jde jen o chabý pokus
zakrýt prostý fakt: neumějí napsat vlastní a chtějí opisovat od nás,“ podotkl člen rozpočtového
výboru, poslanec Jan Jakob, který poukázal také na záměr nastupující koalice ohnout zákon o
rozpočtové odpovědnosti. „Na splnění svých populistických závazků potřebují navíc minimálně 100
miliard korun. Čekají, že za ně vstoupíme na červenou a zákon o rozpočtové odpovědnosti sami
porušíme. Odpovědnost ale teď leží na nich, ne na odcházející vládě.“

Poslanci TOP 09 proto vyzývají vznikající koalici k jedinému možnému transparentnímu řešení: k
předložení vlastní verze státního rozpočtu, podobně jako to učinila vláda Petra Fialy před čtyřmi lety.

„Rozpočet mají připravený v mašličkách jen v tiskových prohlášeních, nikoliv ve skutečnosti,“
konstatoval místopředseda TOP 09 Lukáš Otys. „Chaosem a teatrálním divadlem se zoufale snaží
zamaskovat potíže s obsazením vlády a kolosální střet zájmů Andreje Babiše, v jehož neprospěch
soudy vynášejí další a další rozsudky.“

TOP 09 se současně vymezuje vůči tvrzením koaličních stran, které krok vrátit rozpočet obhajují tím,
že v současném návrhu chybí peníze na důchody. Národní rozpočtová rada přitom výslovně
potvrzuje, že návrh s mandatorními výdaji počítá.

„Jde o čistý politický marketing. Jediné, co není jisté, je nakolik Českou republiku zasáhnou volební
superdárečky hnutí ANO, jejichž dopadů se žádný ekonom nedokáže přesně dopočítat,“ uzavřel
místopředseda TOP 09 Otys.
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